
Kolonowskie, dnia 12.04.2024 r. 
 

Zamawiający: 

Nazwa Zamawiającego: Gmina Kolonowskie 

NIP:  7561881013 

Miejscowość: 47-110 Kolonowskie 

Adres:  Ks. Czerwionki 39 

 
 

Informacja o pytaniach do SWZ i udzielonych odpowiedziach   
 
Dotyczy: ZAKUP W RAMACH UMOWY KOMPLEKSOWEJ PALIWA GAZOWEGO I JEGO DYSTRYBUCJI NA 
POTRZEBY OBIEKTÓW GMINY KOLONOWSKIE W ROKU 2025. 
 
Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2  ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo 
zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do 
zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ 
 
W związku z powyższym zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 
 

1. Dotyczy zapisu Rozdziału I pkt 10 SWZ Wykonawca prosi o wykreślenie zapisów, ponieważ przedłużenie umowy 
na tych samych warunkach cenowych może się wiązać ze stratą finansową Wykonawcy. W przypadku braku zgody 
Wykonawca prosi o zmianę zapisu na poniższy: „Zamawiający przewiduje udzielanie zamówienia na podstawie 
art. 214 ust. 1 pkt 8 ustawy Pzp, dostawy będą udzielone na podstawie odrębnej umowy na podstawie opracowanej 
przez Wykonawcę i przyjętej przez Zamawiającego kalkulacji cenowej”.  
Odpowiedź 1. 
SWZ, Rozdział I, ust. 10 przybiera treść: 

Zamawiający nie przewiduje udzielanie zamówienia na podstawie art. 214 ust. 1 pkt 8 ustawy Pzp. 

Zamawiający przy ustaleniu wartości niniejszego zamówienia publicznego uwzględnił rzeczywistą łączną wartość 

zamówień tego samego rodzaju, udzielonych w ciągu poprzednich 12 miesięcy. 

 
2. Dotyczy zapisu pkt 5 tabeli lp. 12, pkt 16 oraz pkt 21 Załącznika nr 1 do SWZ W związku z sprzecznymi zapisami 

Wykonawca prosi o ujednolicenie zapisów, tak aby Zamawiający dopuszczał na rzecz rozliczeń jednomiesięcznych 
możliwość dokonywania szacowania zużycia paliwa gazowego lub dokonywania samodzielnego przez Odbiorcę 
odczytu i przekazywania wyniku odczytu Wykonawcy.  
Odpowiedź. 2.  
W Załączniku nr 1 do SWZ wykreśla się p. 16 i p. 21, natomiast treść p. 5  (tabela) poz. 12 przybiera treść: 

12 Informacja o sposobach rozliczenia 
zużytego paliwa gazowego. 

Zamawiający wymaga rozliczenia rzeczywistego zużycia paliwa gazowego 
na podstawie odczytów układów pomiarowo-rozliczeniowych dokonywanych 

w terminach stosowanych przez OSD. 

Zamawiający dopuszcza na rzecz rozliczeń jednomiesięcznych możliwość 
dokonywania szacowania zużycia paliwa gazowego lub dokonywania 

samodzielnego przez Odbiorcę odczytu i przekazywania wyniku odczytu 
Wykonawcy. 

 
3. Dotyczy zapisu 21 Załącznika nr 19 do SWZ Wykonawca wnosi o usunięcie zapisu, ponieważ jest sprzeczny z 

udostępnionym formularzem ofertowym.  
Odpowiedź 3. 
Patrz odpowiedź 2. 
 

4. Dotyczy § 2 ust. 1 pkt 7 Załącznika nr 2 do SWZ. Wykonawca wyjaśnia, że zgodnie z Rozporządzeniem Ministra 
Gospodarki z dnia 2 lipca 2010 r. w sprawie szczegółowych warunków funkcjonowania systemu gazowego § 17 
pkt 3 i 4 Przedsiębiorstwo energetyczne, świadcząc usługę przesyłania lub dystrybucji: 1) instaluje na własny koszt 
układ pomiarowy w miejscu określonym w umowie o przyłączenie do sieci, w przypadku odbiorców zaliczanych do 
grupy przyłączeniowej B; 2) przez całą dobę przyjmuje od odbiorców zgłoszenia dotyczące awarii lub zakłóceń w 



dostarczaniu paliw gazowych; 3) niezwłocznie przystępuje do likwidacji występujących w sieci gazowej awarii i 
usuwania zakłóceń w dostarczaniu paliw gazowych; 4) powiadamia użytkowników systemu gazowego o 
przewidywanym terminie wznowienia dostarczania paliw gazowych, przerwanego z powodu awarii sieci gazowej; 
5) powiadamia użytkowników systemu gazowego o terminach i czasie trwania planowanych przerw w dostarczaniu 
paliw gazowych w formie ogłoszeń prasowych, internetowych, komunikatów radiowych lub telewizyjnych, w inny 
sposób zwyczajowo przyjęty na danym terenie lub w drodze indywidualnych zawiadomień, przekazanych na 
piśmie, telefonicznie bądź za pomocą innego środka telekomunikacji co najmniej na: a) 7 dni przed dniem 
planowanej przerwy w dostarczaniu paliw gazowych dla odbiorców zaliczanych do grupy przyłączeniowej B 
podgrupy I, b) 14 dni przed dniem planowanej przerwy w dostarczaniu paliw gazowych dla pozostałych odbiorców; 
Zgodnie z cytowanym rozporządzeniem to OSD w ramach umowy kompleksowej realizuje obowiązek o którym 
mowa w SIWZ, wobec powyższego wnosimy o wykreślenie zapisu lub jego modyfikację: „Wykonawca powiadomi 
Zamawiającego w przypadku konieczności ograniczeń w dostarczaniu Paliwa Gazowego do Obiektów 
Zamawiającego, zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa, jak również o przyczynach wstrzymania lub 
przerwania dostarczania Paliwa Gazowego oraz udzielenia informacji o przewidywanych terminach wznowienia 
dostarczania Paliwa Gazowego, pod warunkiem otrzymania informacji o powyższym zdarzeniu od Operatora 
Systemu Dystrybucyjnego”.  
Odpowiedź 4 
Załącznik nr 2 do SWZ, par. 2 ust. 7 przybiera treść: 

Wykonawca powiadomi Zamawiającego w przypadku konieczności ograniczeń w dostarczaniu Paliwa Gazowego 

do Obiektów Zamawiającego, zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa, jak również o przyczynach 

wstrzymania lub przerwania dostarczania Paliwa Gazowego oraz udzielenia informacji o przewidywanych 

terminach wznowienia dostarczania Paliwa Gazowego, pod warunkiem otrzymania informacji o powyższym 

zdarzeniu od Operatora Systemu Dystrybucyjnego. 

 
5. Wykonawca prosi o zmianę zapisu § 2 ust. 1 pkt 8 Załącznika nr 2 do SWZ na poniższy: „8) Na wniosek 

Zamawiającego, dokonywania uzgodnień z OSD w zakresie zmian mocy umownej”.  
Odpowiedź 5. 
Załącznik nr 2 do SWZ, par. 2 ust. 8 przybiera treść: 

na wniosek Zamawiającego dokonywania uzgodnień z OSD w zakresie zmian mocy umownej, 

 
6. Wykonawca prosi o zmianę zapisu § 2 ust. 5 Załącznika nr 2 do SWZ na poniższy: „5. Zamawiający zobowiązany 

jest do terminowych płatności należności. Złożenie reklamacji nie uprawnia Odbiorcy do opóźnienia płatności, 
zmniejszenia kwoty płatności oraz odmowy płatności”.  
Odpowiedź 6. 
Załącznik nr 2 do SWZ, par. 2 ust. 5 pozostanie bez zmiany.  

 
7. Dotyczy § 2 ust. 7 Załącznika nr 2 do SWZ Wykonawca wnosi o zmianę ww. zapisu na poniższy: „Za niedotrzymanie 

parametrów jakościowych paliwa gazowego Zamawiającemu przysługują bonifikaty zgodnie z Taryfą OSD, za które 
OSD zapłaci w ciągu 30 dni zgodnie z zasadami wynikającymi z Taryfy OSD”.  
Odpowiedź 7. 
OSD nie jest stroną umowy, za wszelkie działania OSD Wykonawca odpowiada jak za swoje. Załącznik nr 2, par. 

3 ust. 7 pozostanie bez zmiany. 

 
8. Dotyczy § 5 ust. 5 Załącznika nr 2 do SWZ Wykonawca wnosi o zmianę ww. zapisu na poniższy: „5. Rozliczenia 

za dostarczone paliwo gazowe odbywać się będą za faktyczne zużycie paliwa gazowego na podstawie odczytów 
wskazań istniejących układów pomiarowo-rozliczeniowych zainstalowanych u Zamawiającego, z zastosowaniem 
współczynnika konwersji wyznaczonego zgodnie z zasadami zawartymi w Taryfie OSD i IRiESD, po upływie okresu 
rozliczeniowego stosowanego przez OSD, z zastrzeżeniem zapisów ust. 6”.  
Odpowiedź 8. 
Załącznik nr 2, par. 5, ust. 5 przybiera treść: 

Rozliczenia za dostarczone paliwo gazowe odbywać się będą za faktyczne zużycie paliwa gazowego na 

podstawie odczytów wskazań istniejących układów pomiarowo-rozliczeniowych zainstalowanych u 

Zamawiającego, z zastosowaniem współczynnika konwersji wyznaczonego zgodnie z zasadami zawartymi w 

Taryfie OSD i IRiESD, po upływie okresu rozliczeniowego stosowanego przez OSD, z zastrzeżeniem zapisów 

ust. 6 i 7. 



 
9. Dotyczy § 5 ust. 15 Załącznika nr 2 do SWZ Wykonawca wnosi o zmianę ww. zapisu na poniższy: „13. Należności 

będą płatne przez Zamawiającego przelewem na rachunek wskazany na fakturze, w terminie 30 dni od dnia 
wystawienia prawidłowej, zgodnej z umową faktury. Sprzedawca zobowiązuje się do dostarczania faktury nie 
później niż 7 dni przed terminem płatności w nich określonym. Faktura winna zawierać wyszczególnienie 
wszystkich pozycji kosztowych”.  
Odpowiedź 9. 
Załącznik nr 2 do SWZ, par 5, ust. 15 przybiera treść: 
Należności będą płatne przez Zamawiającego przelewem na rachunek wskazany na fakturze, w terminie 30 dni 
od dnia wystawienia prawidłowej, zgodnej z umową faktury. Jednakże w przypadku otrzymania faktury później niż 
w 9 dniu od daty jej wystawienia, (nawet jeśli jest ona prawidłowo wystawiona), Zamawiający zobowiązany jest 
do jej zapłaty w terminie 21 dni od daty jej doręczenia. Faktura winna zawierać wyszczególnienie wszystkich 
pozycji kosztowych.  
 

10. Dotyczy § 5 ust. 17 Załącznika nr 2 do SWZ Wykonawca wnioskuje o zmianę zapisu na: „Za dzień zapłaty uznaje 
się dzień wpływu środków na rachunek bankowy Wykonawcy”.  
Odpowiedź 10. 
Załącznik nr 2 do SWZ, par 5, ust. 17 pozostanie bez zmiany. Zapis jest zgodny z uchwałą SN z dn. 4 stycznia 
1995 r. sygn. CZP 164/94, w myśl której za dzień spełnienia świadczenia pieniężnego w postaci bezgotówkowej 
uważa się dzień uznania rachunku bankowego wierzyciela (tu Wykonawcy). 
 

11. Dotyczy § 9 ust. 7 Załącznika nr 2 do SWZ Wykonawca wnioskuje o zmianę zapisu na: „7. Wykonawcy przysługuje 
14 dniowy okres wypowiedzenia w przypadku, gdy Zamawiający opóźnia się z zapłatą za pobrane paliwo gazowe 
o co najmniej 30 dni od upływu terminu płatności, prawidłowej pod względem formalnym i merytorycznym, faktury 
lub łącznie faktury i korekty do niej, mimo uprzedniego, bezskutecznego wezwania i wyznaczenia Wykonawcy 
dodatkowego terminu, nie krótszego niż 7 dni, do zmiany sposobu wykonania Umowy”.  
Odpowiedź 11. 
Załącznik nr 2 do SWZ, par. 9, ust. 7 przybiera treść: 

Wykonawcy przysługuje 21-dniowy okres wypowiedzenia w przypadku, gdy Zamawiający opóźnia się z zapłatą 

za pobrane paliwo gazowe o co najmniej 30 dni od upływu terminu płatności, prawidłowej pod względem 

formalnym i merytorycznym, faktury lub łącznie faktury i korekty do niej, mimo uprzedniego, bezskutecznego 

wezwania i wyznaczenia Wykonawcy dodatkowego terminu, nie krótszego niż 7 dni, do zmiany sposobu 

wykonania Umowy 

 
12. Czy Zamawiający wyraża zgodę na otrzymywanie faktur poprzez serwis internetowy Wykonawcy? Wykonawca 

wyjaśnia, poprzez zalogowanie się na serwis internetowy Wykonawcy Zamawiający ma również możliwość między 
innymi do: • przeglądu informacji o aktualnych i archiwalnych rozliczeniach wynikających z realizacji Umowy, • 
bieżącego monitorowania historii zużycia paliwa gazowego, • sprawdzenia aktualnego zamówienia paliwa 
gazowego w bieżącym roku gazowym, • podglądu faktur, • przekazania poprzez formularz kontaktowy reklamacji, 
uwag, wniosków, co do których Umowa nie zastrzega formy szczególnej.  
Odpowiedź 12 
Zamawiający wyraża zgodę na otrzymywanie faktur poprzez serwis internetowy Wykonawcy pod warunkiem, że 
system Wykonawcy przekaże na adres e-mail Zamawiającego umig@kolonowskie.pl każdorazowo informację o 
wygenerowaniu faktury. 
 

13. W przypadku jeśli Operator Systemu Dystrybucyjnego w momencie zgłaszania umowy do realizacji zakwestionuje 
grupy taryfowe oraz moce umowne wskazane w postępowaniu, to czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostosowanie 
grup taryfowych oraz mocy umownych do obowiązujących u OSD?  
Odpowiedź 13. 
Zamawiający wyraża zgodę na dostosowanie w trakcie zgłaszania umowy i ppg do OSD grup taryfowych do 

obowiązujących u OSD. 

 
14. Czy w przypadku rozbieżności pomiędzy danymi w umowie przekazanymi przez Zamawianego odnośnie 

kwalifikacji danego punktu poboru paliwa gazowego do grupy taryfowej OSD i mocy umownej, a danymi 
przekazanymi przez OSD za dany okres rozliczeniowy w trakcie obowiązywania umowy, czy Zamawiający wyraża 
zgodę, aby rozliczanie opłat dystrybucyjnych odbywało się na podstawie kwalifikacji do danej grupy taryfowej przez 

mailto:umig@kolonowskie.pl


OSD w danym okresie rozliczeniowym, a opłaty abonamentowe/handlowej były rozliczane wg zasad i cen 
wynikających z cennika Wykonawcy dla danej grupy taryfowej? Wyjaśniamy, że Wykonawca w ramach zawartej 
umowy kompleksowej (sprzedaż oraz dystrybucja paliwa gazowego) zobowiązany jest rozliczyć Obiorcę za 
świadczone usługi dystrybucji wg stawek opłat dystrybucyjnych właściwych dla grup taryfowych, do których został 
zakwalifikowany przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego.  
Odpowiedź 14. 
Zamawiający wyraża zgodę na dostosowanie w rozliczeń grup taryfowych do obowiązujących u OSD. 

 
15. Czy Zamawiający jest świadomy, że dane przedstawione w postępowaniu przetargowym odnośnie ochrony 

taryfowej powinny być tożsame w 100 % z danymi przedstawionymi w oświadczeniach o ochronie taryfowej 
składanych przez Zamawiającego podczas zawierania umów? Wykonawca wskazuje, że oparciu o dane wskazane 
przez Zamawiającego, a dotyczące ochrony taryfowej Wykonawca dokonuje kalkulacji ceny w oparciu o TGE, a 
każda zmiana tych danych wiąże się z negatywnymi skutkami finansowymi dla Wykonawcy. W związku z 
powyższym Zamawiający ma obowiązek określić ilość paliwa gazowego zgodnie z treścią art. 62 bb ustawy w 
prawo energetyczne pod rygorem odpowiedzialności karnej . Ponadto zgodnie z cytowanym przepisem „Osoba 
działająca w imieniu i na rzecz odbiorcy, o którym mowa w ust. 1, która w oświadczeniu, o którym mowa w ust. 1, 
określi szacowaną część paliwa gazowego, która będzie zużywana na potrzeby, o których mowa w ust. 1 pkt 2 lit. 
b, w sposób rażąco sprzeczny z ust. 2, ponosi na zasadzie winy odpowiedzialność wobec sprzedawcy paliw 
gazowych do kwoty stanowiącej iloczyn różnicy w cenie paliwa gazowego zawartej w cenniku sprzedawcy paliw 
gazowych a ceną w taryfie tego sprzedawcy oraz ilością paliwa gazowego zużytego na potrzeby, o których mowa 
w ust. 1 pkt 2 lit. b. W przypadku gdy w dokumentacji przetargowej Zamawiający określił, że 100% wolumenu 
podlega ochronie taryfowej, natomiast w oświadczeniach o ochronie taryfowej składanych przez Zamawiającego 
podczas zawierania umów, Zamawiający zmienił wartości % wolumenu, wykazując również wolumen 
niepodlegający ochroniedla którego nie może być stosowana do rozliczeń cena paliwa gazowego oraz opłaty 
abonamentowej wynikająca z Taryfy Wykonawcy zatwierdzonej przez Prezesa URE, czy w takim Zamawiający 
wyraża zgodę, aby paliwo gazowe nie objęte ochroną taryfową było rozliczane wg obowiązującego Cennika 
Sprzedawcy na dzień dostawy paliwa gazowego?  
Odpowiedź 15. 
Zamawiający ma pełną świadomość odpowiedzialności karnej za składanie fałszywych oświadczeń. 

 
16. Wykonawca prosi o informację po czyjej stronie będzie spoczywał obowiązek składania nominacji tygodniowych 

oraz Nominacji i Renominacji dobowych paliwa gazowego?  
Odpowiedź 16. 
Obowiązek składania nominacji tygodniowych oraz Nominacji i Renominacji dobowych paliwa gazowego spoczywa 
na Wykonawcy. 

17. Czy w przypadku, gdy obowiązek składania nominacji tygodniowych oraz Nominacji i Renominacji dobowych 
paliwa gazowego będzie po stronie Wykonawcy, czy Zamawiający wyraża zgodę podpisanie dodatkowego 
Załącznika, który przenosi na Wykonawcę obowiązek dokonywania nominacji?  
Odpowiedź 17. 
Zamawiający wyraża zgodę podpisanie dodatkowego Załącznika, który przenosi na Wykonawcę obowiązek 
dokonywania nominacji. 
 

18. Dotyczy Wykazu ppg-kalkulator Wykonawca prosi o weryfikację stawki opłaty dystrybucyjnej stałej w grupie 
taryfowej G-2 dla podmiotu podlegającego ochronie.  
Odpowiedź 18. 
W kalkulatorze wpisano cenę 143,56 zł/mc, która jest zgodna z 16 Taryfą ANCO sp. z o.o., której wyciąg 
zamieszczamy poniżej. 



 
19. Dotyczy Wykazu ppg-kalkulator Wykonawca prosi o weryfikację stawki opłaty dystrybucyjnej zmiennej w grupie 

taryfowej G-3 dla podmiotu podlegającego ochronie.  
Odpowiedź 19. 
W kalkulatorze wpisano cenę 0,00564 zł/kWh/h, która odpowiada wartości 0,564 gr/kWh/h i jest zgodna z 16 

Taryfą ANCO sp. z o.o., której wyciąg zamieszczamy powyżej. 

 
20. Na podstawie art. 3 ust. 7a ustawy z dnia 15.12.2022 o szczególnej ochronie niektórych odbiorców paliwa 

gazowych w roku 2023 oraz w roku 2024 w związku z sytuacja na rynku gazu „Podmiot uprawniony wykonujący 
działalność gospodarczą w zakresie dystrybucji paliw gazowych na potrzeby odbiorców uprawnionych, posiadający 
zatwierdzoną i obowiązującą taryfę dla paliw gazowych, w taryfie przeznaczonej do stosowania w 2024 r. lub jego 
części uwzględnia do stosowania w rozliczeniach usług dystrybucji paliw gazowych świadczonych w okresie od 
dnia 1 stycznia 2024 r. do dnia 30 czerwca 2024 r. dla odbiorców uprawnionych, również stawki opłat za 
świadczenie usług dystrybucji uwzględnione w ostatniej taryfie dla usług dystrybucji paliw gazowych stosowanej w 
2022 r”. W związku z powyższym dla podmiotów podlegających ochronie taryfowej w okresie od 1.01.2024 do 
30.06.2024 roku będą stosowane stawki opłat dystrybucyjnych wynikające z taryfy OSD nr 10, natomiast od dnia 
01.07.2024 roku będą stosowane stawki opłat dystrybucyjnych wynikające z aktualnie obowiązującej taryfie OSD. 
Wobec powyższego czy zamawiający po zakończeniu ustawowego okresu ochronnego wynikającego z cytowanej 
ustawy wyraża zgodę na rozliczenie stawek opłat dystrybucyjnych na podstawie aktualnie obowiązującej taryfy 
OSD?  
Odpowiedź 20. 
Zamawiający wymaga dokonywania rozliczeń za zużyte paliwo gazowe i abonament dla podmiotu chronionego 

wg cen zatwierdzonych w Taryfie Wykonawcy przez Prezesa URE. Dla podmiotów niechronionych rozliczenia za 

abonament i zużyte paliwo gazowe będą się odbywały na podstawie złożonej przez Wykonawcę oferty. 

 
21. Na podstawie art. 3 ust. 1 ustawy z dnia 15.12.2022 o szczególnej ochronie niektórych odbiorców paliwa gazowych 

w roku 2023 oraz w roku 2024 w związku z sytuacja na rynku gazu „W okresie od dnia 1 stycznia 2023 r. do dnia 
30 czerwca 2024 r. podmiot uprawniony stosuje w rozliczeniach z odbiorcami paliw gazowych, o których mowa 
wart. 62b ust. 1 pkt 2 ustawy - Prawo energetyczne, zwanymi dalej ,,odbiorcami uprawnionymi'', cenę wynoszącą 
200,17 zł/MWh, zwaną dalej, ceną maksymalną paliw gazowych”. W związku z powyższym dla podmiotów 



podlegających ochronie taryfowej Wykonawca w ofercie przedstawi ceny za paliwo gazowe i opłaty abonamentowe 
aktualne na dzień złożenia oferty tj. 200,17 zł/MWh za paliwo gazowe oraz stawki opłat abonamentowych na 
podstawie art. 3 ust. 1 ustawy z dnia 15.12.2022 o szczególnej ochronie niektórych odbiorców paliwa gazowych w 
roku 2023 oraz w roku 2024 w związku z sytuacja na rynku gazu zamrożonych na poziomie Taryfy Wykonawcy z 
2022 r. i aktualnych na dzień złożenia oferty. Wobec powyższego czy Zamawiający po zakończeniu ustawowego 
okresu ochronnego wynikającego z cytowanej ustawy wyraża zgodę na rozliczenie ceny paliwa gazowego oraz 
opłaty abonamentowej na podstawie Taryfy Wykonawcy zatwierdzonej przez Prezesa URE? Czy Zamawiający 
wyraża zgodę na zmianę ceny paliwa gazowego (wzrost lub spadek) w przypadku zmiany Taryfy Wykonawcy 
zatwierdzonej przez Prezesa URE?  
Odpowiedź 21. 
Jeżeli PURE nie zatwierdzi na rok 2025 Wykonawcy nowej Taryfy dla odbiorcy chronionego rozliczenia będą 

odbywały się na podstawie złożonej oferty. 

 
22. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę stawki opłaty abonamentowej/handlowej w przypadku zmiany cennika 

Wykonawcy? 
Odpowiedź 22. 
Zamawiający wymaga dokonywania rozliczeń za abonament dla podmiotu chronionego wg cen zatwierdzonych w 
Taryfie Wykonawcy przez Prezesa URE. Dla podmiotów niechronionych rozliczenia abonamentu będą się 
odbywały na podstawie złożonej przez Wykonawcę oferty. 
 

23. Czy w świetle obowiązującej od dnia 26 stycznia 2022 r. ustawy o szczególnych rozwiązaniach służących ochronie 
odbiorców paliw gazowych w związku z sytuacją na rynku gazu (Dz. U. z2022 r., poz. 202), Zamawiający oczekuje 
zastosowania ceny jednostkowej za dostarczone paliwo gazowe zgodnie z uregulowaniami zawartymi w cytowanej 
powyżej ustawie dla Punktów Poboru Gazu, objętych postępowaniem? Jeżeli tak, to Wykonawca informuje, iż 
zastosowanie ceny taryfowej możliwe jest pod warunkiem złożenia przez Zamawiającego oświadczenia zgodnego 
z ustawą, które powinno być dołączone do dokumentacji przetargowej na etapie ogłaszania przetargu. 
Odpowiedź 23. 
Stosowne oświadczenia dołączone są do tego dokumentu. 
 

Zamawiający informuje, że termin składania ofert nie ulega zmianie.  
 

 
 
……………………………………. 

Kierownik zamawiającego lub osoba upoważniona do podejmowania czynności w jego imieniu 
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